



Paczków, dnia 07 lutego 2017 r.

ZP.27.271.2-3.17

Wszyscy Wykonawcy

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Kompleksowy remont konserwatorski stolarki okiennej i drzwiowej oraz kompleksowy remont elewacji ratusza Urzędu Gminy Paczków w ramach projektu: Zwiększenie dostępności do zasobów dziedzictwa kulturowego w powiecie nyskim poprzez remont konserwatorski Ratusza Miejskiego w Paczkowie oraz Pałacu Biskupiego w Otmuchowie w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020 współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.”

Nr zamówienia ZP.27.271.2.17

Pytanie nr 1

Czy mogą Państwo podać dokładną długość rur spustowych?

Odpowiedź

Pięć odcinków x 10mb.

Pytanie nr 2

Proszę także o podanie dokładnej ilości odcinków, na których mają zostać zamontowane ok. 2m zakończenia z rur żeliwnych wraz z czyszczakiem rewizyjnym.

Odpowiedź

4 szt. w odcinkach 2m z rur żeliwnych z wbudowanym czyszczakiem systemowym.

BURMISTRZ

mgr Artur Rolka

H